
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів

другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право»
на юридичному факультеті Чернівецького національного університету імені

Юрія Федьковича
Необхідна підготовка здобувачів вищої освіти за галуззю знань 081

«Право» сьогодні перебуває у центрі жвавих дискусій та обговорень. Вона є
важливим завданням для будь-якого закладу вищої освіти загалом та
юридичних факультетів зокрема.

Запропонована освітньо-професійна програма 081 «Право» сформована
та розроблена професорсько-викладацьким складом юридичного факультету
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Метою
програми є підготовка з права, які володіють теоретичними
знаннями, практичними уміннями та навичками, достатніми для успішного
здійснення професійної діяльності у сфері права, здатні займатися
правотворчою, правозастосовною, експертно-консультаційною та
організаційно-управлінською діяльністю. Серед принципів освітньої
діяльності важливу роль відіграє принцип інтеграції з ринком праці.
Відповідно професійно-ціннісна мотивація, що покладена в основу
рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на формування
прагнення студента отримати професійну підготовку для участі у правовій
сфері функціонування суспільства. Фахові компетентності носять практичний
характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх
правників

Виходячи зі змісту освітньо-професійної програми її метою €
формування у здобувачів вищої юридичної освіти високого рівня прикладних
практичних навичок та умінь, їх здатності розв’язувати складні задачі та
проблеми правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає
проведення досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується Усі
елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому
науковому та методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та
зарубіжний досвід викладання права в університеті. Послідовність вивчення
дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних
та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки
здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право»
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